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Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão nº 041/2016, para 
Aquisição de Detergente Enzimático para atender as demandas das unidades da Secretaria 
Municipal de Saúde de Joinville/SC. Aos 29 dias de junho de 2016, às 09h:10min, reuniram-se na 
Coordenação de Suprimentos, tendo como Pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua Equipe de Apoio 
de acordo com a Portaria nº 072/2016, para recebimento e abertura das Propostas apresentadas. 
Inicialmente foram verificadas as credenciais dos representantes das empresas participantes para dar 
início à fase competitiva. Informamos que participaram as seguintes empresas: Cirúrgica Santa 
Cruz Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, Brazil  Health Produtos Hospitalares Ltda, Gilmed 
Sul Comércio de Material Cirúrgico Eireli – EPP, Cointer Material Médico Hospitalar Ltda, 
Medpoa Comércio de Material Hospitalar Ltda. Dando-se início à sessão, foram credenciadas as 
seguintes empresas: Brazil  Health Produtos Hospitalares Ltda, Gilmed Sul Comércio de Material 
Cirúrgico Eireli – EPP, Cointer Material Médico Hospitalar Ltda, Medpoa Comércio de Material 
Hospitalar Ltda. Participou como Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte conforme Lei nº 
123/2006, a empresa Gilmed Sul Comércio de Material Cirúrgico Eireli – EPP. Posteriormente os 
invólucros foram circulados entre os presentes e rubricados pelos mesmos. Dando-se início a 
abertura dos envelopes das Propostas, o Pregoeiro e as empresas participantes rubricaram todas as 
vias. A equipe técnica solicitou as Empresas participantes, que apresentasse por escrito na sua 
própria proposta o preço diluído por litro. As 10h36min a sessão foi suspensa para analise das 
Propostas. As 10h18min a sessão foi retomada após análise da equipe técnica e, informamos que a 
Gilmed Sul Comércio de Material Cirúrgico Eireli – EPP, foi desclassificada por apresentar a ficha 
técnica do produto divergente ao solicitado no Anexo I do Edital, pois não consta a enzima celulase; 
que, a Medpoa Comércio de Material Hospitalar Ltda, foi desclassificada por apresentar a proposta 
divergente com relação a documentação solicitada no item 8.13 do Edital, a Proposta constava um 
produto e a documentação outro produto. Informamos que a Empresa Cointer Material Médico 
Hospitalar Ltda argumentou que a Empresa Gilmed Sul Comércio de Material Cirúrgico Eireli – 
EPP não apresentou laudo de PH diluído. Ao dar início à fase de lance a Empresa Cointer indagou 
que à Empresa Brazil  Health Produtos Hospitalares Ltda, apresentou a proposta em desacordo com 
relação à quantidade de enzimas presentes no produto. As 12h11min a sessão foi suspensa para 
analise jurídica. As 12h24min a sessão foi retomada após análise, verificamos com a representante 
da empresa, presente na sessão e, a mesma confirmou que seu produto apresenta 4 enzimas das 5 
enzimas solicitadas no Edital, e desta forma foi desclassificada por estar em desacordo com o 
Edital. Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances) restando como menor proposta à 
empresa e seu respectivo valor por Item: Referente ao Item 01, foi vencedora a empresa Cointer 
Material Médico Hospitalar Ltda, valor unitário diluído por litro R$ 0,181. Salientamos que as 
propostas foram analisadas pela Sra. Maria Inês Cardozo, Coordenadora do Serviço de 
Administração de Materiais. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata 
que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:   Laércio Prestini 
 
 
 
Equipe de Apoio:  Marcio Haverroth   Josiane Pereira Machado Groff  
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Equipe Técnica:  Maria Inês Cardozo 
 
 
Empresa(s) participante(s):  
 
 
Brazil  Health Produtos Hospitalares Ltda 
 
 
 
Gilmed Sul Comércio de Material Cirúrgico Eireli – EPP 
 
 
 
Cointer Material Médico Hospitalar Ltda 
 
 
 
Medpoa Comércio de Material Hospitalar Ltda 
 
 
 


